TpeHunpoBka 29 mapTa 2011r. - MOTI'K
3an (newexodHbIU Mypu3m) - ducmaHyusi JIUYHasi

6ok - NogbeM (a = 90 L=6 m), Cnyck (a = 90° L=6 m) [2 pa3a] KB=1 MuH

Bpewms
Y4yacTHuK
1 nonbiTka) 2 nonbiTkal 3 nonbiTkal Jlydllee
LWnwkoB Cepren 0:49 0:49
Mony6osny AHapen 0:51 0:51
CyTtarvH Omutpun 1:30 1:30
AnekceeBa AHHa 1:40 1:40
CmupHoB Kupunn 1:50 1:50

1 6nok - HaBecHas nepenpaa Bepx (a = 40°% L=8 m), Cnyck (a =90° L=6 m) KB = 1:00

2 6nok - Nogwvem (a = 90°% L=6 m), HaBecHas nepenpasa BHM3 (a = 15°% L=17 m) KB = 0:45

3 6rok - HaBecHas nepenpaea Beepx (a = 159 L=17 m), Cnyck (a =90° L=6m) KB = 1:15
obuwee KB = 3 muH

Bpemsa
Y4yacTHuK 1nonbiTka 2 nonbITKa 3 nonbITKa Nyswee
1 6nok 2 6nok 3 6nok O6uee 1 6nok 2 6nok 3 6nok O6uee 1 6nok 2 6nok 3 6nok O6uee
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6nok - Nogbem ¢ yanom (a = 90°% L=6 m), Cnyck ¢ yanom (a = 90° L=6 m) KB=1:30

Y4yacTHuK Bpewms
1 nonbiTkal 2 nonbiTkal 3 nonbiTkal4 nonbiTkal5 nonbiTkal 6 nonbiTkal 7 nonbiTkal 8 nonbiTkal Jlyywee
Mony6osny AHapen 0:55 0:53 0:52 1:16 0:54 0:54 0:52
LWnwkoB Cepren CH 1:24 1:24
CyTtarnH Omutpun CH 2:31 2:05 1:49 1:49 1:49
KopobkuH Anekcanop 2:19 2:22 1:53 2:.02 1:53
AnekceeBa AHHa 2:41 4:11 2:37 2:50 2:46 1:54 4:04 2:07 1:54
CmupHoB Kupunn 2:45 2:45

1 6nok - HaBecHas nepenpasa BBepx (a = 15°% L=17 m), Cnyck [camoHaBeaeHune] (a = 90° L=6m) KB = 1:30
2 6nok - HasecHas nepenpasa Beepx (a = 45°% L=8 m), Cnyck [camoHaBeaeHue] (a =90°% L=6 m) KB =1:30
3 6ok - HaBecHas nepenpasa Beepx (a = 60° L=7 m), Cnyck c yanom (a =90°% L=6m) KB = 1:15

4 6nok - Noavem (a = 90°% L=6 m), HaBecHas nepenpasa BHM3 (a = 15°% L=17 m) KB = 0:45 O6uwee KB = 5 muH
Bpemsa
YyacTHuK 1 nonbiTka

1 6nok 2 6nok 3 6nok 4 6ok Tyswee

CyTtarnH OmuTpum (c
HaBeCKOW KapabuHoB 08:35
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. 01:09 02:24 04:17 05:18 .
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